今日青岛

西海岸新闻

页号定时间,办证不排队

黄岛区房产登记交易中心实行"实名顺延制",抽号后可按时间办理业务

文/片 本报记者 朱夏雅南

市民到房产登记交易中心办理业务,不用再早起排队了。20日 下午,记者从黄岛区房产登记交易中心获悉,从今年11月19日起, 该交易中心试运行"实名顺延制"抽号系统,市民持二代身份证到 服务台实名取号,然后按照顺序号上的办理时间前来办理业务。在 试运行"实名顺延制"抽号期间,遇到问题工作人员及时调整,既方 便市民办理业务,也提高了工作效率。

实名制抽号,市民不用早起排队

20日下午,记者来到 位于黄岛区香江二路的房 产登记交易中心,在大厅 服务台记者看到,市民把 办理的业务告诉工作人员 后,将二代身份证放到系 统感应区,系统会打印出 一张顺序号,上面印有姓 名、证件号码、业务号码、 办理时间等信息。

市民姜宁强称,今天早 上他8点左右就来到了房产 登记交易中心,领到业务号 码后,工作人员告诉他今天 上午轮不到他办理业务,他 可以下午再来。他担心错过 号码,中午又打电话向工作 人员确认了一下,下午来到 房产交易大厅,没有等太长 时间就办完了。

黄岛区房产登记交易 中心办公室主任殷勇介 绍,以前市民为办理房产 业务,有的天不亮就来排 队了,每天早上交易大厅 开门前,最多的时候能排 300多名市民。实名制取号 后,也杜绝了号贩子倒号 炒号现象,让号贩子无法 再从中牟利。



工作人员提醒市民注意办理业务的时间。

号码随到随领,当天有效

抽号系统还会逐步完善

登记交易中心结合该区实 际并借鉴其他区市经验自 主研发了"实名顺延制" 抽号系统,并于11月19日 开始试运行。市民到交易 大厅后,持二代身份证随

20日下午来领号的市

民薛朋领到的是21日的顺

序号。"领到号码后,工作人

员告诉我今天我的业务已

经办不成了,让我明天拿着

材料和顺序号码来办理,到

时候肯定没问题。"薛朋说。

到随领顺序号,交易厅主 任徐琳称,因为每天工作 人员办理业务的时间和能 力有限,所以目前他们每 天只有150个号码,如果当 天的顺序号码发完,市民 就会领到明天的顺序号

空号现象。今天上午空号现

码,依次类推。

按照市民办理业务的 不同,"实名顺延制"抽号 系统将市民的顺序号分为 综合收件和档案查询两 类。"以前市民错过系统 叫号后,顺序号就会作

废,只能再次抽号重新排 队。现在如果市民办理业 务时出现这种情况,号码 当天还是有效,只是会排 到当天的最后,等工作人 员办完其他业务后再统一 办理。"徐琳说。

由于"实名顺延制"抽 象更严重,一位窗口工作人 员仅在上午就遇到了11个 号系统还处于试运行期间, 空号。"徐琳说,针对这种空 工作人员会根据出现的问 号现象的出现,接下来他们 题及时改进。"昨天我们发 了150个号码,实际办理了 想要在顺序号码上注明办 130个业务,出现了十几个 理时间是上午还是下午,不

断提高工作效率。

目前,该交易大厅内 开设了特需服务窗口, 老、弱、病、残、孕以及有 特殊情况的外地客户,只 要出具符合条件证明,无 需抽号就可即到即办业 务。

3.4亿基金助推企业上市

胶南引进三只股权投资基金

本报11月20日讯(记者 朱夏雅南 通讯员 韩丽 孙立友) 近日,胶南市经济 开发区管理委员会与中信资 产管理有限公司正式签约, 引进该公司旗下的三只股权 投资基金,标志着该市在打 造企业融资平台、助推企业 上市方面取得了新的进展。

据悉,此次引进中信公 司的三只股权投资基金总规 模3.4亿元,而目前胶南市拥 有上市企业1家,拟上市企业 24家,股权投资基金的引进 为助推企业上市提供了良好 的条件。

截止到目前,胶南市共有 包括华夏银行、民生银行、光 大银行、中信万通证券、渤海 商品交易所等在内的46家金 融机构,形成了金融组织机 构门类较为齐全的金融发展 格局。此次三只基金的引进, 为企业打造了新的融资平 台,同时也为该市提供了可 持续的绿色税源,年可新增 地方税收16910万元、地方财 力6764万元。



知您所需·达您所愿



贵宾理财 E CITIC PREMIER

中信银行用心奉献25载,真情回馈!

●购买50g金条, 赠送10g中信25周年纪念银章。 ●购买100g金条, 赠送20g中信25周年纪念银章。 ●购50g、100g金条赠送尊贵礼盒。

中信银行与您华章共享, 同盈未来

10105558 详询: 85023063